OBCIAZENIA Z PLYT:
- obc. ze stropu (P-09.0 lub P-19.0): 0,5x6.0x14.0
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© =42,00 kN/mb -

poz. Nz-1 (1=5,87cm) — przesto belki pigcioprzestowej
- zbrojony 6 ¢ 16 —dolem, 6 ¢ 16 — gora,
- strzemiona 4-ciete ¢ 8 co 30cm w przesle, co 15cm w strefie podporowej (¢;=1,20m, ¢,=1,80m)

poz. Nz-2 (1=575¢m) — przeslo belki pigcioprzestowej
- zbrojony 6 ¢ 16 —dotem, 6 ¢ 1616 ¢ 16 —gora,
- strzemiona 4-ciete ¢ 8 co 30cm w przesle, co 15cm w strefie podporowej (¢,=1,20m , ¢,=1,20m)

Nadproze zelbetowe - poz. Nz-3; 1,
Zestawienie obcigzen:

= 6,30m na parterze - przyjeto przekrdj 30x59cm

- obc. z okna . 1,20x 0,6 x1,10 = 0,80 kN/mb
- obc. z wienca $c. parteru : 0,25x[(0,30x25,0 x1,10)+(0,2x0,45x1,2)] = 2,09 kN/mb
- obc. ze $ciany pietra : 0,50+1,37x [(0,30x14,0 x1,20)+(0,2x0,45x1,2)] = 9,61 kN/mb
- obc. z tynku 1 2,71x (2x0,015)x19,0 x1,30 = 2,01 kN/mb
- obc. ciez. wlasnym : 0,59x0[(0,30x25.0 x1,10)+(0,2x0.45x1,2)] = 4,93 KN/mb
RAZEM: =19,44 kN/mb
OBCIAZENIA Z PLYT:
- obc. ze stropu (P-01.0) . 0,5x5,70x14.0 = 39,90 kN/mb

poz. Nz-3 (1=6,00cm) — przesto belki jednoprzestowej
- zbrojony 6 ¢ 16 —dolem, 4 ¢ 16 — gora,
- strzemiona 4-ciete ¢ 8 co 30cm w przesle, co 15cm w strefie podporowej (¢;=1,20m, c,=1,20m)

Nadproze zelbetowe - poz. Nz-4; 1, = 3,30m na parterze - przyjeto przekrdj 30x59cm

Zestawienie obcigzen:

- obc. z okna : 1,20x 0,6 x1,10 = 0,80 kN/mb
- obc. z wierica $c. parteru : 0,25x[(0,30x25,0 x1,10)+(0,2x0,45x1,2)] = 2,09 kKN/mb
- obc. ze $ciany pietra . 0,50+1,37x [(0,30x14,0 x1,20)+(0,2x0,45x1,2)] = 9,61 kN/mb
- obc. z tynku : 2,71x (2x0,015)x19,0 x1,30 = 2,01 kN/mb
- obc. ciez. wlasnym : 0,59x0[(0,30x25,0 x1,10)+(0,2x0,45x1,2)] = 4,93 kN/mb
RAZEM: - =19,44 KN/mb
OBCIAZENIA Z PLYT:
- obc. ze stropu (P-01.0) . 0,5x5,70x16,70 = 47,60 kN/mb

poz. Nz-4 (1=3,00cm) — prz¢sto belki jednoprzestowej
- zbrojony 3 ¢ 16 —dolem, 2 ¢ 12 — géra,
- strzemiona 2-ciete ¢ 8 co 24cm w przesle, co 12cm w strefie podporowej (¢;=0,60m, ¢,=0,60m)

Nadproze zelbetowe - poz. Nz-5; I,
Otwér I=1,60cm (lo=1,90m);

Zestawienie obcigzen:

=1,90m na parterze - przyjeto przekroj 30x34cm

wys. §ciany obcigzajacej: 1,90x0,5=0,95m x tg 60° = 1,65m

- obc. z okna : 1,20x 0,6 x1,10 = 0,80 kN/mb
- obc. z wienica $c. parteru : 0,25x[(0,30x25,0 x1,10)+(0,2x0,45x1,2)] = 2,09 kN/mb
- obc. ze $ciany pigtra : 0,50+1,37x [(0,30x14,0 x1,20)+(0,2x0,45x1,2)] = 9,61 KN/mb
- obc. z tynku 0 2,71x (2x0,015)x19,0 x1,30 = 2,01 kN/mb
- obc. ciez. wlasnym : 0,59x0[(0,30x25.0 x1,10)+(0,2x0.45x1.2)] = 4,93 kN/mb
RAZEM: =19,44 kN/mb
OBCIAZENIA ZPLYT:
- obc. ze stropu (P-18.0) . 0,5x1,90x14,00 = 13,30 kN/mb

poz. Nz-5 (1=1,60cm) — przgslo belki jednoprzgstowe;j
- zbrojony 3 ¢ 12 —dotem, 2 ¢ 12 — gora,
- strzemiona 2-ciete ¢ 6 co 20cm w przesle, co 10cm w strefie podporowe;j (¢,=0,30m, ¢,=0,30m)

Nadproze zelbetowe - poz. Nz-6; |, = 3,80m na parterze - przyjeto przekrdj 30x59cm

Zestawienie obcigzen:
- obc.
- obc.

z okna

z wierica $c. parteru

: 1,20x 0,6 x1,10
© 0,25x[(0,30x25,0 x1,10)+(0,2x0,45x1,2)]

0,80 kN/mb
2,09 kN/mb

- obc. ze $ciany pigtra : 0,50+1,37x [(0,30x14,0 x1,20)+(0,2x0,45x1,2)] = 9,61 kN/mb
- obc. z tynku 1 2,71x (2x0,015)x19,0 x1,30 = 2,01 kN/mb
- obc. ciez. wlasnym : 0.59x0[(0,30x25.0 x1.10)+(0,2x0.45x1.2)] = 4,93 kN/mb

RAZEM:
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